
第１回アンケート結果基礎データ 別紙

問１．あなたの家族構成についてお伺いします。

35 10.6% 79 23.9% 170 51.5% 16 4.8% 26 7.9% 4 1.2% 330
男 12 9.0% 45 33.8% 58 43.6% 6 4.5% 11 8.3% 1 0.8% 133
女 23 11.7% 34 17.3% 112 56.9% 10 5.1% 15 7.6% 3 1.5% 197
20歳代以下 0 0.0% 6 19.4% 20 64.5% 3 9.7% 2 6.5% 0 0.0% 31
30歳代 1 1.6% 11 17.7% 45 72.6% 1 1.6% 3 4.8% 1 1.6% 62
40歳代 7 11.3% 5 8.1% 42 67.7% 2 3.2% 5 8.1% 1 1.6% 62
50歳代 4 10.0% 7 17.5% 21 52.5% 4 10.0% 4 10.0% 0 0.0% 40
60歳以上 23 17.0% 50 37.0% 42 31.1% 6 4.4% 12 8.9% 2 1.5% 135

問２．城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。

38 11.5% 34 10.3% 64 19.4% 51 15.5% 139 42.1% 3 0.9% 1 0.3% 330
男 10 7.5% 11 8.3% 24 18.0% 23 17.3% 64 48.1% 1 0.8% 0 0.0% 133
女 28 14.2% 23 11.7% 40 20.3% 28 14.2% 75 38.1% 2 1.0% 1 0.5% 197
20歳代以下 9 29.0% 2 6.5% 4 12.9% 14 45.2% 1 3.2% 1 3.2% 0 0.0% 31
30歳代 17 27.4% 13 21.0% 13 21.0% 5 8.1% 13 21.0% 1 1.6% 0 0.0% 62
40歳代 6 9.7% 9 14.5% 24 38.7% 6 9.7% 17 27.4% 0 0.0% 0 0.0% 62
50歳代 2 5.0% 4 10.0% 12 30.0% 7 17.5% 14 35.0% 1 2.5% 0 0.0% 40
60歳以上 4 3.0% 6 4.4% 11 8.1% 19 14.1% 94 69.6% 0 0.0% 1 0.7% 135

問３．現在どのような住宅に住んでおられますか。

111 33.6% 13 3.9% 123 37.3% 40 12.1% 4 1.2% 9 2.7% 23 7.0% 1 0.3% 5 1.5% 1 0.3% 330
男 49 36.8% 4 3.0% 50 37.6% 15 11.3% 0 0.0% 2 1.5% 11 8.3% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 133
女 62 31.5% 9 4.6% 73 37.1% 25 12.7% 4 2.0% 7 3.6% 12 6.1% 1 0.5% 3 1.5% 1 0.5% 197
20歳代以下 6 19.4% 0 0.0% 16 51.6% 6 19.4% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 31
30歳代 22 35.5% 0 0.0% 26 41.9% 11 17.7% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 62
40歳代 15 24.2% 4 6.5% 22 35.5% 15 24.2% 1 1.6% 1 1.6% 4 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 62
50歳代 21 52.5% 0 0.0% 13 32.5% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 40
60歳以上 47 34.8% 9 6.7% 46 34.1% 7 5.2% 1 0.7% 6 4.4% 15 11.1% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.7% 135

問４．城東区はあなたにとって住みやすいまちですか。

114 34.5% 205 62.1% 6 1.8% 1 0.3% 4 1.2% 330
男 50 37.6% 80 60.2% 1 0.8% 0 0.0% 2 1.5% 133
女 64 32.5% 125 63.5% 5 2.5% 1 0.5% 2 1.0% 197
20歳代以下 9 29.0% 22 71.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 31
30歳代 20 32.3% 40 64.5% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 62
40歳代 21 33.9% 40 64.5% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 62
50歳代 12 30.0% 27 67.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 40
60歳以上 52 38.5% 76 56.3% 3 2.2% 1 0.7% 3 2.2% 135

問５．（問４.で「1.とても住みやすい」又は「2.どちらかといえば住みやすい」と回答された方へおたずねします。）住みやすいと感じる理由を２つまでお選びください。（複数回答）

39 12.2% 67 21.0% 192 60.2% 208 65.2% 43 13.5% 29 9.1% 9 2.8% 14 4.4% 3 0.9% 18 5.6% 3 0.9% 2 0.6% 319
男 16 12.3% 27 20.8% 78 60.0% 90 69.2% 15 11.5% 11 8.5% 4 3.1% 6 4.6% 2 1.5% 7 5.4% 1 0.8% 0 0.0% 130
女 23 12.2% 40 21.2% 114 60.3% 118 62.4% 28 14.8% 18 9.5% 5 2.6% 8 4.2% 1 0.5% 11 5.8% 2 1.1% 2 1.1% 189
20歳代以下 1 3.2% 7 22.6% 14 45.2% 22 71.0% 4 12.9% 3 9.7% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.2% 7 22.6% 1 3.2% 0 0.0% 31
30歳代 6 10.0% 11 18.3% 38 63.3% 39 65.0% 12 20.0% 3 5.0% 5 8.3% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.7% 1 1.7% 1 1.7% 60
40歳代 6 9.8% 17 27.9% 33 54.1% 39 63.9% 13 21.3% 5 8.2% 1 1.6% 5 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 61
50歳代 3 7.7% 9 23.1% 21 53.8% 26 66.7% 9 23.1% 4 10.3% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 39
60歳以上 23 18.0% 23 18.0% 86 67.2% 82 64.1% 5 3.9% 14 10.9% 1 0.8% 6 4.7% 1 0.8% 9 7.0% 1 0.8% 1 0.8% 128

回答者数

回答者数

回答者数

回答者数

７．子育がてしやすい
９．文化・レクリエーショ
ン施設が充実している

１０．治安がよい １１．その他

全体

性
別

年
代
別

４．親と子どもと孫（三世
代世帯）

５．その他 無回答問１ １．ひとり暮らし ２．夫婦のみ
３．親と子ども（二世代
世帯）

全体

４．２０年以上３０年未満 ５．３０年以上
６．区内に居住していな
い問２ １．５年未満 ２．５年以上１０年未満 ３．１０年以上２０年未満 無回答

性
別

年
代
別

問３ １． 持家（一戸建） ２． 持家（長屋建）
３． 持家（分譲マンショ
ン）

４． 民間賃貸住宅（賃貸
マンション）

５． 民間賃貸住宅（文化
住宅や長屋建など）

６． 公社賃貸住宅・ＵＲ
賃貸住宅（旧公団住宅）

７． 市営住宅・府営住宅 ８． 社宅・寮 ９． その他 無回答

無回答

無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問４ １．とても住みやすい
２．どちらかいえば住み
やすい

全体

性
別

年
代
別

３．どちらかといえば住
みにくい

４．住みにくい

全体

性
別

４．鉄道やバスなど、交
通が便利

５．通勤・通学が便利
６．医療や福祉関係の
施設が充実している

８．公園や自然環境があ
る問５ １．近所づきあいがよい

２．近くに親戚や友人な
ど、親しい人がいる

３．買い物に便利

年
代
別



第１回アンケート結果基礎データ 別紙

問６．あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」が増えてきていると感じますか。

39 11.8% 112 33.9% 136 41.2% 34 10.3% 9 2.7% 330
男 16 12.0% 47 35.3% 55 41.4% 10 7.5% 5 3.8% 133
女 23 11.7% 65 33.0% 81 41.1% 24 12.2% 4 2.0% 197
20歳代以下 0 0.0% 8 25.8% 19 61.3% 4 12.9% 0 0.0% 31
30歳代 5 8.1% 25 40.3% 28 45.2% 4 6.5% 0 0.0% 62
40歳代 3 4.8% 19 30.6% 29 46.8% 9 14.5% 2 3.2% 62
50歳代 2 5.0% 14 35.0% 19 47.5% 4 10.0% 1 2.5% 40
60歳以上 29 21.5% 46 34.1% 41 30.4% 13 9.6% 6 4.4% 135

問７．（問６.で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方へおたずねします。）あなたにとって、住民同士の「つながり」や「きずな」が増えてきていると感じる主な理由をお選びください。

86 57.0% 25 16.6% 9 6.0% 19 12.6% 5 3.3% 2 1.3% 5 3.3% 151
男 40 63.5% 12 19.0% 5 7.9% 3 4.8% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 63
女 46 52.3% 13 14.8% 4 4.5% 16 18.2% 4 4.5% 1 1.1% 4 4.5% 88
20歳代以下 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 8
30歳代 13 43.3% 6 20.0% 0 0.0% 10 33.3% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 30
40歳代 9 40.9% 5 22.7% 0 0.0% 8 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22
50歳代 11 68.8% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 16
60歳以上 48 64.0% 11 14.7% 8 10.7% 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0% 5 6.7% 75

問８．城東区に愛着を感じますか。

122 37.0% 163 49.4% 32 9.7% 4 1.2% 9 2.7% 330
男 53 39.8% 66 49.6% 8 6.0% 1 0.8% 5 3.8% 133
女 69 35.0% 97 49.2% 24 12.2% 3 1.5% 4 2.0% 197
20歳代以下 10 32.3% 18 58.1% 2 6.5% 0 0.0% 1 3.2% 31
30歳代 23 37.1% 31 50.0% 7 11.3% 1 1.6% 0 0.0% 62
40歳代 17 27.4% 36 58.1% 8 12.9% 0 0.0% 1 1.6% 62
50歳代 9 22.5% 24 60.0% 5 12.5% 1 2.5% 1 2.5% 40
60歳以上 63 46.7% 54 40.0% 10 7.4% 2 1.5% 6 4.4% 135

問９．（問８.で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方へおたずねします。）愛着を感じる主な理由をお選びください。

134 47.0% 25 8.8% 22 7.7% 8 2.8% 56 19.6% 10 3.5% 7 2.5% 1 0.4% 15 5.3% 4 1.4% 3 1.1% 285
男 56 47.1% 13 10.9% 10 8.4% 2 1.7% 19 16.0% 5 4.2% 4 3.4% 1 0.8% 8 6.7% 1 0.8% 0 0.0% 119
女 78 47.0% 12 7.2% 12 7.2% 6 3.6% 37 22.3% 5 3.0% 3 1.8% 0 0.0% 7 4.2% 3 1.8% 3 1.8% 166
20歳代以下 14 50.0% 4 14.3% 1 3.6% 0 0.0% 3 10.7% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 28
30歳代 21 38.9% 4 7.4% 4 7.4% 4 7.4% 12 22.2% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 9.3% 0 0.0% 3 5.6% 54
40歳代 25 47.2% 5 9.4% 3 5.7% 2 3.8% 10 18.9% 2 3.8% 1 1.9% 1 1.9% 2 3.8% 2 3.8% 0 0.0% 53
50歳代 11 33.3% 4 12.1% 2 6.1% 0 0.0% 10 30.3% 2 6.1% 3 9.1% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 33
60歳以上 63 53.8% 8 6.8% 12 10.3% 2 1.7% 21 17.9% 4 3.4% 3 2.6% 0 0.0% 2 1.7% 2 1.7% 0 0.0% 117

問１０．防災に関しておたずねします。災害から自らを守るために、地域での自主的な防災活動が大きな力となりますが、あなたは、そのような活動に参加したことがありますか。

79 23.9% 122 37.0% 120 36.4% 9 2.7% 330
男 38 28.6% 40 30.1% 51 38.3% 4 3.0% 133
女 41 20.8% 82 41.6% 69 35.0% 5 2.5% 197
20歳代以下 4 12.9% 9 29.0% 18 58.1% 0 0.0% 31
30歳代 6 9.7% 22 35.5% 34 54.8% 0 0.0% 62
40歳代 12 19.4% 20 32.3% 29 46.8% 1 1.6% 62
50歳代 8 20.0% 16 40.0% 16 40.0% 0 0.0% 40
60歳以上 49 36.3% 55 40.7% 23 17.0% 8 5.9% 135

回答者数１１．その他

回答者数

５．交通の便利が良いか
ら

６．まち・道路が整備さ
れているから

回答者数

４．感じない 回答者数

無回答

無回答

８．景観がよいから

回答者数

６．ラインやフェイスブッ
クなどのＳＮＳで知り合
いが増えたから

問６ １．感じる ２．ある程度感じる ３．あまり感じない ４．感じない

全体

性
別

年
代
別

全体

４．子育てや学校を通じ
て知り合いが増えたから

５．サークルや習い事を
通じて知り合いが増えた
から

７．その他問７
１．日頃からあいさつを
する相手が増えたから

２．祭りなど地域イベント
に参加する機会が増え
たから

３．ボランティア活動に
参加する機会が増えた
から

性
別

年
代
別

問８ １．感じる

全体

性
別

２．ある程度感じる ３．あまり感じない

年
代
別

問９ １．長年住んでいるから ２．ふるさとであるから

全体

性
別

年
代
別

７．歴史・伝統が残って
いるから

９．まちの雰囲気が良い
から

１０．地域の自然環境が
良いから

３．地域のコミュニケー
ションが良いから

４．施設が充実している
から

問１０ １．参加したことがある
２．活動は知っていた
が、参加したことがない

３．活動していることを知
らなかった

無回答

全体

性
別

年
代
別



第１回アンケート結果基礎データ 別紙

問１１．（問１０．で「2.活動は知っていたが、参加したことがない」と回答された方へおたずねします。）参加しなかった理由は何ですか。最も近いものをお選びください。

37 30.3% 27 22.1% 29 23.8% 0 0.0% 14 11.5% 0 0.0% 7 5.7% 8 6.6% 122
男 22 55.0% 5 12.5% 7 17.5% 0 0.0% 4 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0% 40
女 15 18.3% 22 26.8% 22 26.8% 0 0.0% 10 12.2% 0 0.0% 7 8.5% 6 7.3% 82
20歳代以下 4 44.4% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 9
30歳代 0 0.0% 6 27.3% 11 50.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 2 9.1% 2 9.1% 22
40歳代 8 40.0% 3 15.0% 7 35.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 20
50歳代 6 37.5% 3 18.8% 1 6.3% 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 16
60歳以上 19 34.5% 14 25.5% 8 14.5% 0 0.0% 7 12.7% 0 0.0% 2 3.6% 5 9.1% 55

問１２．防災に関して、城東区役所が今後もっとも力を入れるべきだと思う取組はどれですか。

57 17.3% 18 5.5% 29 8.8% 40 12.1% 60 18.2% 75 22.7% 31 9.4% 10 3.0% 10 3.0% 330
男 24 18.0% 5 3.8% 17 12.8% 17 12.8% 28 21.1% 21 15.8% 15 11.3% 2 1.5% 4 3.0% 133
女 33 16.8% 13 6.6% 12 6.1% 23 11.7% 32 16.2% 54 27.4% 16 8.1% 8 4.1% 6 3.0% 197
20歳代以下 2 6.5% 3 9.7% 1 3.2% 5 16.1% 6 19.4% 4 12.9% 9 29.0% 1 3.2% 0 0.0% 31
30歳代 10 16.1% 4 6.5% 4 6.5% 9 14.5% 5 8.1% 22 35.5% 7 11.3% 1 1.6% 0 0.0% 62
40歳代 15 24.2% 2 3.2% 6 9.7% 5 8.1% 10 16.1% 17 27.4% 4 6.5% 2 3.2% 1 1.6% 62
50歳代 6 15.0% 3 7.5% 5 12.5% 6 15.0% 11 27.5% 7 17.5% 1 2.5% 0 0.0% 1 2.5% 40
60歳以上 24 17.8% 6 4.4% 13 9.6% 15 11.1% 28 20.7% 25 18.5% 10 7.4% 6 4.4% 8 5.9% 135

問１３．防犯に関しておたずねします。あなたのお住まいの街が安全で安心だと感じますか。　

24 7.3% 186 56.4% 95 28.8% 22 6.7% 3 0.9% 330
男 10 7.5% 75 56.4% 36 27.1% 12 9.0% 0 0.0% 133
女 14 7.1% 111 56.3% 59 29.9% 10 5.1% 3 1.5% 197
20歳代以下 2 6.5% 22 71.0% 7 22.6% 0 0.0% 0 0.0% 31
30歳代 5 8.1% 25 40.3% 26 41.9% 6 9.7% 0 0.0% 62
40歳代 2 3.2% 32 51.6% 22 35.5% 6 9.7% 0 0.0% 62
50歳代 3 7.5% 21 52.5% 14 35.0% 2 5.0% 0 0.0% 40
60歳以上 12 8.9% 86 63.7% 26 19.3% 8 5.9% 3 2.2% 135

問１４．次にあげる事業は城東区内においてすでに実施している事業ですが、知っているものをすべて選んでください。（複数回答）

261 79.1% 266 80.6% 157 47.6% 89 27.0% 247 74.8% 17 5.2% 2 0.6% 330
男 106 79.7% 111 83.5% 84 63.2% 47 35.3% 98 73.7% 7 5.3% 0 0.0% 133
女 155 78.7% 155 78.7% 73 37.1% 42 21.3% 149 75.6% 10 5.1% 2 1.0% 197
20歳代以下 18 58.1% 23 74.2% 11 35.5% 2 6.5% 23 74.2% 3 9.7% 0 0.0% 31
30歳代 42 67.7% 36 58.1% 24 38.7% 10 16.1% 41 66.1% 7 11.3% 0 0.0% 62
40歳代 50 80.6% 48 77.4% 28 45.2% 12 19.4% 52 83.9% 1 1.6% 0 0.0% 62
50歳代 33 82.5% 33 82.5% 17 42.5% 12 30.0% 31 77.5% 2 5.0% 0 0.0% 40
60歳以上 118 87.4% 126 93.3% 77 57.0% 53 39.3% 100 74.1% 4 3.0% 2 1.5% 135

問１５．次の各項目で参加したいと思うものはどれですか。（現在参加している方もお答えください）（複数回答）

121 36.7% 72 21.8% 33 10.0% 83 25.2% 70 21.2% 78 23.6% 9 2.7% 330
男 72 54.1% 32 24.1% 7 5.3% 44 33.1% 41 30.8% 48 36.1% 5 3.8% 133
女 49 24.9% 40 20.3% 26 13.2% 39 19.8% 29 14.7% 30 15.2% 4 2.0% 197
20歳代以下 10 32.3% 2 6.5% 1 3.2% 8 25.8% 10 32.3% 9 29.0% 0 0.0% 31
30歳代 29 46.8% 6 9.7% 3 4.8% 12 19.4% 16 25.8% 14 22.6% 0 0.0% 62
40歳代 20 32.3% 7 11.3% 5 8.1% 12 19.4% 16 25.8% 14 22.6% 1 1.6% 62
50歳代 11 27.5% 11 27.5% 1 2.5% 12 30.0% 5 12.5% 14 35.0% 0 0.0% 40
60歳以上 51 37.8% 46 34.1% 23 17.0% 39 28.9% 23 17.0% 27 20.0% 8 5.9% 135

回答者数

回答者数
４．地域の特性に応じた
防災計画の策定に向け
た支援

５．高齢者や障がい者な
ど災害時に避難等で支
援が必要な方の把握や
支援

６．災害に応じた安全な
避難所（津波避難ビルな
ど）の確保

７．区ホームページやＳ
ＮＳを活用した災害情報
や避難情報などの情報
発信力強化

８．その他 無回答

４. 場所が合わなかった
から

４．感じない 無回答 回答者数

５．訓練などの活動内容
に負担を感じるから

６．訓練の必要性を感じ
ていないから

７．関心、興味がないか
ら

８．その他
１．参加方法が分からな
かったから

２．曜日が合わなかった
から

３. 時間が合わなかった
から

１．地域と連携して防災
活動を行うなど、自主防
災組織の育成に向けた
支援

２．防災講演会やセミ
ナーの開催など、防災
に関する知識向上に向
けた支援

全体

全体

性
別

問１１

年
代
別

性
別

年
代
別

３．まち歩きなどにより
地域で取り組む、防災
マップづくりの支援

３．あまり感じない

全体

性
別

問１３ １．感じる ２．ある程度感じる

問１２

年
代
別

問１４ １．子ども見守り活動 ２．歳末時などの夜警 無回答 回答者数

全体

性
別

３．青色防犯パトロール
４．各種防犯キャンペー
ン

５．こども１１０番の家 ６．すべて知らない

年
代
別

問１５ １．子ども見守り活動 ２．歳末時などの夜警 無回答 回答者数

全体

性
別

３．青色防犯パトロール
４．各種防犯キャンペー
ン

５．こども１１０番の家 ６．参加したくない

年
代
別
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問１６．防犯に関して、城東区役所が今後もっとも力を入れるべきだと思う取組はどれですか。

39 11.8% 31 9.4% 73 22.1% 19 5.8% 12 3.6% 13 3.9% 82 24.8% 54 16.4% 4 1.2% 3 0.9% 330
男 21 15.8% 9 6.8% 24 18.0% 6 4.5% 9 6.8% 5 3.8% 36 27.1% 19 14.3% 3 2.3% 1 0.8% 133
女 18 9.1% 22 11.2% 49 24.9% 13 6.6% 3 1.5% 8 4.1% 46 23.4% 35 17.8% 1 0.5% 2 1.0% 197
20歳代以下 5 16.1% 3 9.7% 5 16.1% 2 6.5% 2 6.5% 1 3.2% 6 19.4% 6 19.4% 1 3.2% 0 0.0% 31
30歳代 6 9.7% 7 11.3% 13 21.0% 5 8.1% 0 0.0% 7 11.3% 12 19.4% 12 19.4% 0 0.0% 0 0.0% 62
40歳代 3 4.8% 6 9.7% 19 30.6% 4 6.5% 4 6.5% 3 4.8% 13 21.0% 9 14.5% 0 0.0% 1 1.6% 62
50歳代 6 15.0% 4 10.0% 8 20.0% 4 10.0% 1 2.5% 0 0.0% 10 25.0% 5 12.5% 2 5.0% 0 0.0% 40
60歳以上 19 14.1% 11 8.1% 28 20.7% 4 3.0% 5 3.7% 2 1.5% 41 30.4% 22 16.3% 1 0.7% 2 1.5% 135

問１７．健康や福祉に関しておたずねします。自分自身の健康について関心をお持ちですか。

181 54.8% 138 41.8% 7 2.1% 3 0.9% 1 0.3% 330
男 70 52.6% 59 44.4% 3 2.3% 1 0.8% 0 0.0% 133
女 111 56.3% 79 40.1% 4 2.0% 2 1.0% 1 0.5% 197
20歳代以下 15 48.4% 14 45.2% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 31
30歳代 29 46.8% 30 48.4% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 62
40歳代 22 35.5% 39 62.9% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 62
50歳代 21 52.5% 19 47.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 40
60歳以上 94 69.6% 36 26.7% 2 1.5% 2 1.5% 1 0.7% 135

問１８．次にあげる事業は城東区役所や地域においてすでに実施している事業ですが、知っているものをすべて選んでください。（複数回答）

123 37.3% 45 13.6% 201 60.9% 102 30.9% 35 10.6% 75 22.7% 55 16.7% 50 15.2% 33 10.0% 84 25.5% 36 10.9% 24 7.3% 6 1.8% 58 17.6% 2 0.6% 330
男 36 27.1% 14 10.5% 81 60.9% 30 22.6% 16 12.0% 29 21.8% 23 17.3% 11 8.3% 8 6.0% 35 26.3% 18 13.5% 10 7.5% 5 3.8% 30 22.6% 1 0.8% 133
女 87 44.2% 31 15.7% 120 60.9% 72 36.5% 19 9.6% 46 23.4% 32 16.2% 39 19.8% 25 12.7% 49 24.9% 18 9.1% 14 7.1% 1 0.5% 28 14.2% 1 0.5% 197
20歳代以下 7 22.6% 6 19.4% 10 32.3% 4 12.9% 1 3.2% 1 3.2% 5 16.1% 2 6.5% 5 16.1% 7 22.6% 3 9.7% 3 9.7% 0 0.0% 13 41.9% 0 0.0% 31
30歳代 28 45.2% 14 22.6% 20 32.3% 33 53.2% 3 4.8% 5 8.1% 5 8.1% 18 29.0% 11 17.7% 5 8.1% 1 1.6% 2 3.2% 0 0.0% 11 17.7% 0 0.0% 62
40歳代 31 50.0% 14 22.6% 33 53.2% 22 35.5% 7 11.3% 10 16.1% 9 14.5% 10 16.1% 8 12.9% 12 19.4% 6 9.7% 3 4.8% 1 1.6% 13 21.0% 1 1.6% 62
50歳代 13 32.5% 1 2.5% 27 67.5% 10 25.0% 6 15.0% 6 15.0% 6 15.0% 2 5.0% 1 2.5% 12 30.0% 7 17.5% 2 5.0% 1 2.5% 8 20.0% 0 0.0% 40
60歳以上 44 32.6% 10 7.4% 111 82.2% 33 24.4% 18 13.3% 53 39.3% 30 22.2% 18 13.3% 8 5.9% 48 35.6% 19 14.1% 14 10.4% 4 3.0% 13 9.6% 1 0.7% 135

問１９．だれもが自分の住むまちで健康で、安心して暮らせるまちづくりをさらに進めていくため今後、城東区役所や地域が力を入れて取り組むべきだと思うものはどれですか。（複数回答）

117 35.5% 103 31.2% 42 12.7% 96 29.1% 125 37.9% 47 14.2% 33 10.0% 94 28.5% 76 23.0% 57 17.3% 119 36.1% 6 1.8% 1 0.3% 330
男 48 36.1% 41 30.8% 17 12.8% 42 31.6% 56 42.1% 20 15.0% 11 8.3% 33 24.8% 31 23.3% 20 15.0% 50 37.6% 2 1.5% 1 0.8% 133
女 69 35.0% 62 31.5% 25 12.7% 54 27.4% 69 35.0% 27 13.7% 22 11.2% 61 31.0% 45 22.8% 37 18.8% 69 35.0% 4 2.0% 0 0.0% 197
20歳代以下 16 51.6% 13 41.9% 7 22.6% 3 9.7% 10 32.3% 3 9.7% 2 6.5% 13 41.9% 8 25.8% 6 19.4% 5 16.1% 0 0.0% 0 0.0% 31
30歳代 30 48.4% 29 46.8% 19 30.6% 11 17.7% 15 24.2% 4 6.5% 7 11.3% 25 40.3% 15 24.2% 4 6.5% 12 19.4% 2 3.2% 0 0.0% 62
40歳代 22 35.5% 12 19.4% 6 9.7% 19 30.6% 23 37.1% 8 12.9% 7 11.3% 21 33.9% 11 17.7% 9 14.5% 27 43.5% 1 1.6% 0 0.0% 62
50歳代 16 40.0% 10 25.0% 4 10.0% 8 20.0% 17 42.5% 6 15.0% 5 12.5% 9 22.5% 12 30.0% 8 20.0% 13 32.5% 1 2.5% 0 0.0% 40
60歳以上 33 24.4% 39 28.9% 6 4.4% 55 40.7% 60 44.4% 26 19.3% 12 8.9% 26 19.3% 30 22.2% 30 22.2% 62 45.9% 2 1.5% 1 0.7% 135

 問２０．城東区役所では、毎年度重点的な取組を「区運営方針」として策定し、その方針に基づき事業を実施し、予算編成を行っています。（平成２６年度区運営方針を広報紙「ふれあい城東（６月号）」や区のホームページにおいて掲載しています。）区運営方針を知っていましたか。

30 9.1% 98 29.7% 85 25.8% 116 35.2% 1 0.3% 330
男 14 10.5% 38 28.6% 35 26.3% 45 33.8% 1 0.8% 133
女 16 8.1% 60 30.5% 50 25.4% 71 36.0% 0 0.0% 197
20歳代以下 2 6.5% 5 16.1% 2 6.5% 22 71.0% 0 0.0% 31
30歳代 5 8.1% 12 19.4% 16 25.8% 29 46.8% 0 0.0% 62
40歳代 4 6.5% 19 30.6% 20 32.3% 19 30.6% 0 0.0% 62
50歳代 2 5.0% 13 32.5% 10 25.0% 15 37.5% 0 0.0% 40
60歳以上 17 12.6% 49 36.3% 37 27.4% 31 23.0% 1 0.7% 135

１２．城東区要保護児童
対策地域協議会

１３．ソーシャルインク
ルージョン推進事業

１４．すべて知らない 無回答 回答者数
６．「いきいき・かみかみ
百歳体操」

７．「健康キャラバン」、
「健康まつり」

８．『絵本で子育て！み
んなで子育て！』

９．「わくわく城東」
１０．地域包括支援セン
ター

１１．城東区障害者自立
支援協議会

６．子どもへの犯罪を防
止するための防犯ブ
ザーの配布

７．犯罪抑止を目的に地
域と連携して取り組む防
犯カメラの設置

８．地域を巡回する安全
パトロールの普及促進

９．その他 無回答 回答者数

回答者数

問１６
１．防犯意識を高めるた
め警察と連携して取り組
む広報・啓発事業

２．犯罪・不審者に関す
る情報の提供

３．道路・公園等におけ
る暗がりや死角の解消

４．子ども見守り隊など
地域防犯活動への支援

全体

性
別

年
代
別

問１７ １．大変関心がある

５．地域で防犯活動を推
進するためのリーダー
的な人材の養成

全体

性
別

２．ある程度関心がある ３．あまり関心がない ４．関心がない 無回答

年
代
別

問１８
１．「わくわく子育てフェ
スティバル」

２．「城東区子育てメー
ルマガジン」

３．「高齢者食事サービ
ス」、「ふれあい喫茶」

４．「地域子育てサロン」 ５．「ピアフェスタin城東」

全体

性
別

年
代
別

問１９
１．地域で取り組む子育
て支援

２．保育所の待機児童
対策

１０．外出が困難な高齢
の方や障がいがある方
などを対象にした区内移
動サービス

１１．認知症高齢者とそ
の家族を支援する取組

１２．その他 無回答

３．区広報紙やホーム
ページ、メールマガジン
などを利用した、子育て
に関する情報発信

４．地域で取り組む高齢
者の見守り活動

５．高齢者やその家族か
らの介護、福祉などに関
する相談事業

６．ひきこもり防止など
高齢者を元気にするた
めの取組

７．障がいのある方が自
立するための雇用や生
活の支援を行う取組

８．がん検診や特定健
診などの受診促進に向
けた取組

回答者数

全体

性
別

年
代
別

問２０ １．知っていた ２．ある程度知っていた

９．公共交通機関などの
バリアフリー化の促進

無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

３．あまり知らなかった ４．知らなかった
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問２１．（問２０．で「3.あまり知らなかった」又は「4.知らなかった」と答えた方におたずねします。）知らなかった理由は何ですか。最も近いものをお選びください。

134 66.7% 25 12.4% 26 12.9% 15 7.5% 1 0.5% 201
男 61 76.3% 6 7.5% 11 13.8% 2 2.5% 0 0.0% 80
女 73 60.3% 19 15.7% 15 12.4% 13 10.7% 1 0.8% 121
20歳代以下 14 58.3% 2 8.3% 4 16.7% 3 12.5% 1 4.2% 24
30歳代 35 77.8% 3 6.7% 5 11.1% 2 4.4% 0 0.0% 45
40歳代 25 64.1% 8 20.5% 4 10.3% 2 5.1% 0 0.0% 39
50歳代 13 52.0% 3 12.0% 5 20.0% 4 16.0% 0 0.0% 25
60歳以上 47 69.1% 9 13.2% 8 11.8% 4 5.9% 0 0.0% 68

３．関心、興味がないか
ら

無回答 回答者数４．その他

全体

性
別

年
代
別

問２１
１．見る機会がなかった
から

２．読みにくく内容が難し
いから


